

恒逸石化股份有限公司

关于文莱PMB石油化工项目产出合格产品的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

恒逸石化股份有限公司（以下简称“公司”）控股子公司恒逸实业（文莱）有限公司在文莱达鲁萨兰国（Brunei Darussalam）大摩拉岛（Pulau Muara Besar）投资建设的“PMB 石油化工项目”（以下简称“文莱炼化项目”），经过全面调试、联运和平稳运行，常减压装置于9月6日正式产出合格产品，为工厂全面投入商业运营迈出了坚实的一步。

文莱炼化项目于3月份完成公用工程交工投产，7月份完成项目主装置全面中交，并于当月所有装置转入联动试车阶段（详见巨潮资讯网公告《恒逸石化股份有限公司关于PMB 石油化工项目进入全面试车的公告》（公告编号：2019-089）。

文莱炼化项目是公司实现产能国际化布局，实践中国“一带一路”倡议的首个民营炼化项目，推动中国石化技术标准走向国门，成为中国石化“走出去”的典范；也是文莱国内最大的实业投资项目，推动文莱实现油气资源本地产业化的重大项目。随着项目投产运营，公司经营业务将从现有中下游产业“PTA、聚酯长丝、聚酯短纤、聚酯瓶片、聚酯切片和CPL”延伸至更上游的“PX、苯和炼化”环节，率先在行业内实现从“原油炼化到涤纶双链”的均衡发展模式，有利于公司产业、产品和资产的一体化、全球化和均衡化协同运营，有利于增强公司的持续盈利能力和抗风险能力，有利于进一步巩固、提升和优化公司核心竞争力，促进股东利益的持续稳定增长。

公司将全力保障项目过程顺利运行，跟踪项目生产经营情况，并按照有关法律法规的要求及时履行信息披露义务。

特此公告。

恒逸石化股份有限公司董事会

二〇一九年九月六日